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Öğleden sonra oturumunda tebliğ sunacak konuşmacılar, Düzenleme Komitesine tebliğ özetlerini gönderecek araştırmacılar arasından seçilecektir. Başvurular aşağıda belirtilen tebliğ sunma koşullarına uygun olmalıdır.
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* Tebliğler hem Türkçe hem İngilizce yayınlanacaktır ve tartışmalar bölümü eşzamanlı olarak İngilizce ve Türkçeye tercüme edilecektir.
TEBLİĞ SUNMA KOŞULLARI


Tebliğ özetlerinin en geç 23 Aralık 2005 günü Düzenleme Komitesine ulaştırılmış olması gerekmektedir. 


Tebliğ özetleri aboztosun@erciyes.edu.tr ve ayseodman@yahoo.com adreslerine e-posta yolu ile gönderilecektir. Tebliğ özeti ekli dosya olarak, Word formatında gönderilmelidir. Özet metni, Times New Roman, 12 punto ile, tek aralıklı yazılmalıdır. Metin 300 kelimeyi geçmemelidir. Tebliğ başlığı açıkça belirtilmelidir, ayrıca tebliğle ilgili üç anahtar kelimeye yer verilmelidir. Tebliğ özeti sahibi, göndereceği mesajda ad-soyadını, unvanını ve çalıştığı kurumu belirtmelidir.


Tebliğ özetleri 30 Aralık 2005’e kadar Değerlendirme Kurulu tarafından incelenecektir. Değerlendirme Kurulu üyeleri en başarılı buldukları üç tebliğ özetini birden üçe doğru sıralayarak Düzenleme Komitesi’ne bildireceklerdir. En başarılı bulunan özet 3 puan, ikinci sıradaki özet 2 puan, üçüncü sıradaki özet ise 1 puan verilmek suretiyle her bir özetin aldığı toplam puan hesaplanacaktır. (Tebliğ özetleri, Değerlendirme Kurulu üyelerine, özet sahiplerinin ismi belirtilmeden sunulacaktır. Ayrıca şeffaflık ilkesine uygun olarak, arzu eden tebliğ özeti sahiplerine puanlama listesi gönderilecektir.) Sonuçlar, 2006 yılının Ocak ayı ortasında ilan edilecektir.

En yüksek puanı alan 3 özetin sahipleri, tebliğlerini sunmak üzere 7 Nisan 2006’daki Sempozyuma davet edileceklerdir. Davetin kesinleşebilmesi için tebliğ metinlerinin 1 Mart 2006’da, İngilizce metin ve tebliğe ilişkin tüm mali hakların Erciyes Üniversitesi’ne devredildiğine dair bir beyanname ile birlikte Düzenleme Komitesine ulaştırılmış olması gereklidir. Tebliğ metinleri, tebliğ süresinin azami 30 dakika olacağı dikkate alınarak hazırlanmalıdır. Bu koşullara uyulmaması halinde puanlama listesinde bir sonraki sırada gelen tebliğ özeti sahibi konuşmacı olarak davet edilir. Tebliğ sunmak üzere davet edilenlerin yol ve konaklama masrafları karşılanacaktır. Tebliğ özeti gönderen, ancak sıralamada ilk üçe girmeyen yazarlar da tebliğlerini Sempozyum Kitabı’nda yayınlanmak üzere Düzenleme Komitesi’ne gönderebilirler. Bu tebliğler Değerlendirme Kurulu’nun onayı alınmak kaydıyla, sunulan diğer tebliğler ile birlikte Sempozyum Kitabı’nda yayınlanacaktır.
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